
 1 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 3 

ONSDAG DEN 5. OKTOBER 2011 kl. 18. 

 

Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Kresten Valdal, Anders Nielsen, Søren Jakobsen, 

Søren Nielsen, Jack Schytt, Mette Bjersing, Erik Jonas Pedersen, Ulla Maltesen og 

Anders Hebo. 

 

Inviterede: Jens Dall-Hansen og Charlotte Malmroes. 

 

Afbud:  Mette Bjersing, Kim Christrup og Jens Dall-Hansen (Peter Jensen kom i stedet) 

  

Referent: Erik Jonas Pedersen. 

 

 

Dagsorden. 

 

Pkt. 1: Fremtidens Badminton. 

Klavs Andreassen bød de inviterede gæster velkommen og takkede Peter Jensen for, 

at han kunne komme med så kort varsel i stedet for Jens Dall-Hansen, som desværre 

var blevet syg.  

Klavs Andreassen havde samlet bestyrelsens bemærkninger fra sidste bestyrelsesmøde 

i en udmærket oversigt med spørgsmål til de inviterede gæster. 

Vi startede med spørgsmål vedrørende den centrale økonomi.  

Vedrørende bloktilskud, skulle kriterierne forhandles, ”skal aktiviteternes” overskud 

går til kredsen. Peter Jensen sagde ja til, at kredsen får et bloktilskud svarende til nu-

værende kontingent! Peter Jensen erkendte, at økonomibeskrivelse måske ikke var 

god nok.  

Begrundelse for den nye struktur var dels ledermangel i kredsene, som man forventer 

vil kunne afhjælpes i den nye struktur, hvor bestyrelserne vil blive reduceret i antal, og 

hvor man håber at finde folk til ad hoc opgaver. Desuden vil man bedre kunne hjælpe 

nødlidende kredse som Bornholm og Sønderjylland.  

Det er også håbet med den nye kontingentmodel og den nye struktur at tiltrække flere 

medlemmer og klubber. De nye klubber skulle især komme fra de DGI klubber, der 

ikke i øjeblikket er medlemmer af DBF. Til dette mente flere i bestyrelsen, at det ikke 

vil give flere der spiller badminton, hvilket bør være vores primære mål. 

Endelig blev det nævnt, at DBF i forbindelse med aftalen om ”flere giver mere” havde 

aftalt en ny kontingentmodel og en ny struktur, og at det var et krav fra DIF, at dette 

skulle træde i kraft senest i 2013? 

Kresten Valdal spurgte om der er en plan B. Hertil svarede Peter Jensen, at det er der 

ikke, da flertallet af kredsene er positive. 

Peter Jensen sluttede med at sige, at der var mange gode ting i den nye struktur, men 

erkendte, at det skal forklares bedre. 

For at overholde tidsplanen skal SBKr. afholde ekstraordinært repræsentantskabsmø-

de, som skal indeholde følgende dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 

2. Konstatering af mødets lovlighed 

3. Oplæg til principiel drøftelse om den fremtidige organisering af Badminton Danmark   

– Ny Vej Fremtidens Badminton Klubberne i Centrum (Materiale er tilgængeligt på 

www.badminton.dk og vil ligeledes blive lagt på www.sbkr.dk) 

http://www.badminton.dk/
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4. Valg af repræsentanter til deltagelse i Badminton Danmarks ekstraordinære repræsen-

tantskabsmøde lørdag den 14. januar 2012 kl. 10.00, Idrættens Hus, Brøndby. 

 

Det blev besluttet at afholde mødet onsdag d. 23. november 2011 kl. 18.30 i Taastrup. 

Kresten Valdal sagde, at det var nødvendigt at vide om kredsene i den nye struktur var 

juridiske enheder eller ej. Da man ellers risikerede, at det ekstraordinært repræsentant-

skabsmødes beslutninger ville kunne drages i tvivl, hvis beslutningerne var taget på et 

forkert grundlag. 

 

 

Pkt. 2: Siden sidst. 

Intet 

 

Pkt. 3: Økonomi. 

Kresten Valdal forventede at årsregnskabet endte i 0 kr. Lejen af vores lille kontor sti-

ger fra kr. 19.000 til kr. 23.000. Da vi stort set ikke bruger det lille kontor vil vi opsige 

lejemålet og forsøge at låne/leje mødelokale af DBF. 

 

Pkt. 4: Nyt fra udvalgene. 

På grund af det sene tidspunkt udgik dette punkt. 

 SSU. Intet. 

 USU. Intet. 

 VETU. Intet. 

 BREDU/udviklingskonsulent. Intet. 

 DU. Intet. 

 Sæsonplanlægning og Holdturnering. Intet. 

 Holdturneringen. Intet. 

 IT. Intet. 

 AU. Intet. 

 

 

Pkt. 5: Eventuelt. 

Bestyrelsen bemyndigede Erik Jonas Pedersen til at købe en lille bærbar computer, der 

kan bruges til SM. 

Erik Jonas Pedersen vil deltage i møde om de nye hjemmesider i Odense d. 16. okto-

ber 2011. 

 

 

 

 

 

 

 

Mødet slut kl. 22.10    godkendt 


